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HUNCJIDJINIH BUEUH TAMUP
lg CITOPTHIH XOPOOHBI TAPTBIH TYIIIAAJ
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ToMussH sByynax Tyxah
TYIAAX Hb:

Her, YnaanGaatap XOoTHH BoneftGonwH ecmepnfid aBapra
manrapyynax TaMussHEfT 2000 OHE 3-p capHH 8-]3-HH empYYISN
XomenMepu#tH N5 Cypryynu#iH CHOPTHH 3aanalm SRyyncyrai.,

Xo8ép. TowvmesHm# Tamupuzm, LYYTURERH maTHAT, GaftpHH XONCeHT
sopuynad 360000 Terperumfir cmOpTHH apra XsiumssHEE 3apmIaac
rapraxur HE-Go C.HapoHmeisrr zeBumeepcyrsit,

Typae. Tovrssuuf TecBuiir HeTmYTssp, myyrumuith 6YponIaX-
IYHUiT XO8pmyraap xaBcpanTasp TYC TYC Garancyma,

JopeB., TounosHufT Y351 cypran 30XuoH Ca¥TyfynanTHH eHmep
HOULIOHT ABYYRAXHI' WivIYifiH 3eBNONE Iaanracyra¥,
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Huffennpun Bacar J4pTHH IBPTHIDX

Brenfuipannp CTOPTHE XOPOOHH
TaprHHy /4 To0T HETEYTSSD XaBCPanT
g w s R oo sl TS e |

Hor, TommssHuft Teces
a/ TaMupYmHE maTHAZ

T-p Gafip 20 x 3500 Ter = 70000 Ter
2-p Oaf#tp 20 x 3000 Ter = 60000 Ter
o-p Gafip 20 x 2500 Ter = 50000 Ter
. éyrn = I80000 Ter

6/ Myyraneity marHan

’ I4 X 5 X 2000 Ter = I40000 Ter

B/ Tandafta xenc 40000 Ter

Haf#tr myH = 360000 TerT
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Huficnsaiin Racar JaplHe Nopraxsx
DnenftH |auup CTOPTHH XOPOOHH IaprHH
ZA.T00T FymaarHl XOEPIYTaap XaBcpanT

Hor. Tomuasuu#t myyrunuith CyposnIsXyyYH

I. TauGonx yne e/myyra  BX

2. OoyHOUNST yne u/6 'RY
3. BaTmopx yIc myyrq YBTIC

‘ 4. Yo#tmorxawmu yic ~. MBX
5. MarMapcypsH yic - YBIC

6. Meux-0Oump yne - 2} ¢

7. Torcee yic - MBX

8. Yypua#x ync =" Xme

‘3 98 "enxGaarap yne - X

I0. AnTaHrspsn yne - XIc

II. Marmap yne =" XJIC

I2. Barxysar yne - o i

‘ I3. BaT-3pnsHs ync - Wi
I4. JlopxcypaH ync o YETIC




